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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Εκτός κυκλοφορίας η οδός Πίνδου, από την Τετάρτη 3 Ιουλίου, 
λόγω των εργασιών για το αντιπλημμυρικό έργο της οδού ΣΚΡΑ 

Ενημερώνουμε τους πολίτες για τις εξελίξεις, αναφορικά με την πορεία υλοποίησης του έργου 
ενίσχυσης του Συλλεκτήρα Σ7, του μεγάλου έργου αντιπλημμυρικής προστασίας της οδού 
Σκρα, το οποίο υλοποιεί η Περιφέρεια Αττικής. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έχουμε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας 
Αττικής και από τους υπευθύνους της αναδόχου εταιρείας «Εργοροή», ο μετροπόντικας που 
χρησιμοποιείται για τη διάνοιξη βρίσκεται κάτω από την Εθνική Οδό και πλησιάζει τάχιστα 
προς την έξοδο στον Κηφισό ποταμό. 

Από την Τετάρτη 03/07/2024, πρόκειται να τεθεί εκτός κυκλοφορίας η οδός Πίνδου και στα 
δύο της ρεύματα. 

Κατασκευάζεται, παραλλήλως της οδού Πίνδου στο σημείο όπου θα διακοπεί η 
κυκλοφορία, παρακαμπτήρια οδός, η οποία θα χρησιμοποιείται για την κίνηση των μέσων 
μαζικής μεταφοράς (τρόλεϊ και λεωφορεία). 

Επίσης, θα υποδειχθούν εναλλακτικές οδεύσεις των ΙΧ οχημάτων από την Τροχαία. 

Οι κατασκευές που πρόκειται να πραγματοποιηθούν στην Πίνδου αφορούν το μεγάλο φρεάτιο 
Φ11 της μελέτης. Της έναρξης των εργασιών για την κατασκευή του φρεατίου Φ11 στην οδό 
Πίνδου, προηγήθηκε η μετατόπιση υπαρχόντων δικτύων οργανισμών κοινής ωφέλειας. 

Το διάστημα κατά το οποίο θα παραμείνει η οδός Πίνδου εκτός κυκλοφορίας προβλέπεται να 
είναι ένας με ενάμισης μήνας. 

Αντιλαμβανόμαστε απόλυτα την όχληση που προσωρινά υφίστανται οι κάτοικοι των περιοχών 
όπου πραγματοποιούνται εργασίες. Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις έχουν εγκριθεί και 
υλοποιούνται από την Τροχαία της οποίας είναι αρμοδιότητα. 

Θα θέλαμε να ζητήσουμε την κατανόηση όλων, τονίζοντας ότι το έργο πραγματοποιείται 
ακολουθώντας πιστά το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 

Ως Δήμος ενημερωνόμαστε και ενημερώνουμε με τη σειρά μας τους πολίτες ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα για την εξέλιξη του έργου.  
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